
Душан Бајатовић: Специјалном војном операцијом у Украјини покренут процес дедоларизације енергетике и деамериканизације. Русија је кроз сукоб у Украјини обезбедила убрзану деколонизацију, борбу за слободу и праведнији свет 
субота, 16 децембар 2023 11:00

Амбасадор Руске федерације у Србији Александар Боцан Харченко уручио је
орден директору "Србијагаса" Душану Бајатовићу за допринос у међународној
сарадњи, Београд, 7. децембar 2023. године

  

  

Специјалном војном операцијом у Украјини покренут је процес дедоларизације
енергетике и деамериканизације, каже генерални директор компаније "Србијагас"
Душан Бајатовић.

  

"Улога Русије је огромна. Дедоларизација, деамериканизација и деколонизација је
почела када је почео наметнути сукоб у Украјини. Изгледало је као регионални сукоб,
али у суштини то је борба између Русије и Колективног запада, Русије и НАТО-а, а ако
мало боље погледамо – Истока и Запада, сукоб већинских држава и народа света са
колонијалним Западом“, објашњава Бајатовић.
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Погрешне су тврдње Запада да је цео свет наводно увео санкције Русији, додаје и
објашњава да је ограничења увео само Колективни запад, док 80 одсто човечанства није
увело никакве санкције и неће их увести.

  

"Русија је кроз сукоб у Украјини обезбедила убрзану деколонизацију, борбу за слободу и
праведнији свет у коме ће бити више слободе, ствараће се нови међународни односи",
истиче директор "Србијагаса".

  

Европа је изгубила предност јефтиног руског гаса и иде ка деиндустријализацији,
оценио је Бајатовић.

  

"Енергетска криза је стављена под контролу, али цене се неће вратити на пређашње
нивое. Европа је амерички вазал, компаније из Европе се селе у САД или Кину“, наводи
он и додаје да ће се производња у САД снабдевати америчким, а у Кини – руским гасом.

  

"Деиндустријализација Европе се дешава, то је велики проблем. Предност Немачке и
неких других економија се заснивала на јефтином руском гасу и другим сировинама. То
више не постоји. Не на захтев Русије, већ због политичких одлука ЕУ", наводи Бајатовић.

  

(РТ Балкан)
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